



## 这里风景如画

这里风景如画,每一处都是大自然亲手绘制的一幅精美画卷。在这里,我们可以放下城市的喧嚣与繁忙,静下心来感受大自然的美好与宁静,感受充满活力的每一寸土地。让我们珍惜大自然的馈赠,去拥抱与感受吧!

## 柳树

鄞州区董山小学401班

李星诺(证号2462003)指导老师 任宏萍

如果春天一定要赞美一棵树,我想那一定是柳树。乍暖还寒时节,那些花草似一个个懵懵懂懂的孩子,探出头来寻找春天,而沿河两岸的柳树,却无比确信地感知到春天到来的信号。

现在是春柳最美的时候,柳枝上先是吐出鹅黄的芽苞,一个个芽苞就像破壳而出的小雏鸡的小嘴一样,好奇地探寻着世界。不久之后,芽苞渐渐舒展开来,变成嫩绿色的细长叶子。再后来,叶子渐渐长大,又变成了翠绿色,春风拂过,柳丝柔曼,婀娜多姿,如少女般轻盈起舞。

若是你在下午放学时足够幸运,沿着河岸边走,就会看到夕阳缓缓倾泻在柳树枝上。波光粼粼的水面,闪着金灿灿的水光,水中柳树的倒影也变得金光闪闪的了。垂柳轻摇,碧水悠悠,与古色古香的亭台楼阁交错,充满了诗情画意。

柳树,你值得被赞美。

## 寻觅春天

余姚市第二实验小学202班

宋昱辰(证号2460599)指导老师 徐能杰

三月的一天,阳光如金线般洒落,将大地装点得熠熠生辉。我们全家怀着激动的心情,踏上了前往宁波植物园的旅程。

一踏入植物园,一条蜿蜒曲折的樱花大道便映入眼帘。它宛如一条粉色的丝带,在春风的吹拂下轻轻飘扬。我捡起一片飘落的花瓣,仔细观察:它的颜色呈淡粉色,底部泛着一抹洁白,如同初春的晨露。形状如同水滴,晶莹剔透,远望过去,就像一颗颗粉色的水滴滴挂在枝头,为春天增添了一抹别样的色彩。每一根树枝上,两三朵小花簇拥在一起,仿佛在诉说着春天的故事。

我们兴致勃勃地继续前行,沿途经过的游乐园,欢声笑语此起彼伏,为植物园增添了欢乐的气氛。而更引人注目的是五彩斑斓的郁金香,远远地,就能闻到阵阵清香。走近一看,各种颜色的郁金香争奇斗艳,千姿百态。有的含苞欲放,宛如害羞的少女在偷偷窥视这个世界;有的争相开放,展示着自己的美丽。

春野浮绿,万物复苏,大自然在这个季节里展现出了它最美丽的一面。我们感受着春天的气息,享受着大自然赐予的美好,仿佛忘了时间,忘了一切!

## 美丽的鄞州公园

江北中心学校304班

刘雨心(证号2462293)指导老师 王俭波

一走进鄞州公园,就看到花儿草儿摆动着向我招手,仿佛在欢迎我的到来。

往里走去,脚下是平整的石板路,路两侧的水中挺立着几棵水杉,笔直地站在那里。那一大片人工湖仿佛就是公园的眼睛,湖岸边停着几只白鹭,它们时而欢快鸣叫,时而在湖面上嬉戏,时而在湖上方盘旋。

再往里走,一大片粉黛乱子草就映入眼帘,像粉中透红的彩霞,又像一大团棉花糖。要是人走进去,就像穿上了粉色的纱裙,如梦如幻。偶尔能看到几条游船划过,从远处看,游船就像一片小叶子,悠悠漂来。

晚霞升起,把鄞州公园照得更加美丽动人了!



## 春姑娘的自画像

镇海区骆驼中心学校404班

周阳帆(证号2460814)指导老师 袁娜

## 绿头发的姑娘

宁波市惠贞书院301班

郭葵葵(证号2462252)指导老师 俞宝荣

学校里有一位长绿头发、戴金色头饰、皮肤是棕色的“姑娘”,它就是美丽的黄山栎树。

远看黄山栎树,像一把绿油油的大伞,又像一朵巨大的花。来到黄山栎树旁,只见高大挺拔的黄山栎树仿佛一位美丽的姑娘,轻轻地摇晃着脑袋,“沙沙沙”唱着歌,无比的快乐。

黄山栎树真香啊!闭上眼,站在树下,有一股淡淡的清香扑鼻而来,当你深深吸气,会发现清香里还夹杂着一丝香甜。我使劲闻了闻,久久陶醉在这一片花香中。

黄山栎树的花真多呀!远远望去,满眼都是花,一朵接着一朵,像亲密的朋友手拉着手,肩并着肩。我想数一数黄山栎树的花有几朵,可是太多了,怎么数也数不清。

我真喜欢这位“绿头发姑娘”——黄山栎树。

## 峙山公园真美

慈溪市慈吉实验学校302班

陆欣恬(证号2460245)指导老师 夏珊珊

我的家乡有一个地方叫峙山公园,我们慈溪人都很喜欢去。那里一年四季景色宜人,十分美丽。

春回大地,万物复苏。峙山公园一派生机勃勃,瞧!小草探出了脑袋,好奇地看着外面的世界,树木迫不及待地抽出新的枝条,长出嫩绿的叶子。黄色的迎春花、白色的玉兰花、粉色的杜鹃花,它们竞相开放,争奇斗艳。

夏日炎炎,树木长得葱葱茏茏,密密层层,枝叶把峙山公园装点成了绿色的海洋。鲤子湖上荷叶田田,几朵美丽的荷花从荷叶间冒出来,有的还是花骨朵,有的已经完全开放,还吸引了蜻蜓前来做客,真是“小荷才露尖尖角,早有蜻蜓立上头”。

金秋十月,小小的桂花开了,散发出迷人的香味。山顶上的枫树红了,一片片枫叶像一个个火红的小巴掌;银杏叶黄了,像一把把金黄的小扇子,一阵风吹来,又像一只只翩翩起舞的蝴蝶。

冬天迈着沉重的步伐来了。鲤子湖边的柳树剪去了长发,只有松柏还穿着碧绿的衣服。寒风中,梅花傲然挺立,它们有的红似火,有的白如雪,美丽极了。

峙山公园不管哪个季节都有它独特的美,我爱这四季的美景,更爱峙山公园!

## 四季之美

奉化区实验小学502班

袁艾米(证号2462208)指导老师 王琼芳

春天最美是清晨。朦胧的雾笼罩着这片静谧的大地,偶尔会传来几声鸟鸣,这时,走到花园里,你会瞧见花瓣上有一粒粒小水珠。一阵微风轻轻拂过,花朵摇曳,小水珠也在花瓣上滚动着,多可爱呀!

夏天最美是中午。一望无际的天,好似金色的丝绸。蝉不停地叫着,“知了,知了!”知了什么呢?这就得去问蝉了。风带着微微的凉意吹着,时不时送来布谷鸟的叫声,它在告诉我们:“春已归去!”

秋天最美是傍晚。风儿把那火红的树叶吹得沙沙作响,真可谓:“霜叶红于二月花!”一阵阵桂花香袭来,那么小的桂花,却有着那么香的气味!这个充满丰收的季节,让我感到美好。

冬天最美是下午。白雪纷飞的冬天,美得让人沉迷其中,一片片小雪花落到头上,立刻就融化了。这时,你可以搬把椅子,坐下来,和家人围着一个大火炉盘坐,吃着、聊着、笑着,多么美好!

## 游狮子林

慈溪市慈吉实验学校403班

孙楷轶(证号2462383)指导老师 陈文娟

上有天堂,下有苏杭。周末,我们来到了古色古香的苏州园林。那里春意盎然,鸟语花香,美不胜收的景色给我留下了美好的印象。其中,我最喜爱的景点非狮子林莫属了。

刚走进大门,映入眼帘的是三个苍劲有力的大字“燕誉堂”,大厅里面摆放着古朴的家具,雕花窗下还有几盆绿植,衬得屋内生机勃勃。院子里种着一棵棵苍翠的松树,树下便是簇拥在一起的牡丹,牡丹花开得正好,花团锦簇,争妍斗艳。

来到后院,就是狮子林最有代表性的假山迷宫了。只见一个个奇形怪状、大小不一的石头重叠拼凑在一起,像一座小小的山峰。如果你仔细看,就会发现这些石头的形状就像狮子一样,有的威风凛凛地看着形形色色的游客;有的无精打采地在太阳下睡大觉;有的似乎在和另一头狮子追逐打闹,好不快活!

沿着一条狭长的走廊弯弯曲曲地走到底,在枝繁叶茂的树木间,有一间古朴华丽的屋子,名叫“卧云堂”。房子在石林之间若隐若现,飞檐翘角,十分奇特。门和窗户是用木头雕刻而成,各个镂空的花纹都不尽相同,古人的手艺真是令我大开眼界!

狮子林真是一座古典、充满文化气息的经典园林,我爱美丽的狮子林。

## 春日游西湖

鄞州区宋诏桥小学202班

蔡依倩(证号2461286)指导老师 胡译匀

春天来了,我们一家来到杭州西湖游玩。

我们散步来到西湖边,坐上了环湖观光车。一路上,我们经过了花港观鱼、柳浪闻莺、曲院风荷、苏堤春晓等著名景点,道路两边有三五成群的游客,随风摇摆的垂柳、争奇斗艳的花朵。我们还坐了摇橹船,小船划过湖面,泛起一阵涟漪,远处矗立在山巅的雷峰塔与湖水相映成趣,美得像是一幅画。

春天的西湖,到处是桃红柳绿、美不胜收,就像苏轼所写的诗:“欲把西湖比西子,淡妆浓抹总相宜。”春天的西湖无处不是景、无处不是画。



宁波市惠贞书院203班  
高一(2)班(证号2462241)  
指导老师 王越雅

破土而出